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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Soit E un K-espace vectoriel et f ∈ L(E). Soit p ∈ N
∗.

1. Montrer que Ker f = Ker fp
⇒ Ker f = Ker fn pour n ∈ J1, pK.

2. Montrer que Im f = Im fp
⇒ Im f = Im fn pour n ∈ J1, pK.

Solution :

1. On vérifie facilement que Ker f ⊂ Ker f2
⊂ · · · ⊂ Ker fp. Donc si Ker f = Ker fp les

inclusions précédentes deviennent des égalités.

2. De même, il est clair que Im fp
⊂ Im fp−1

⊂ · · · ⊂ Im f2
⊂ Im f donc si Im f = Im fp, ces

inclusions deviennent là aussi des égalités.
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